

3 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Эта служба и опасна, и трудна



Инспекторы отделения ГИБДД по Казанскому району в своей работе тесно сотрудничают с местными СМИ. Вот и накануне своего профессионального праздника один из лучших инспекторов ГИБДД Дмитрий Костин побывал в гостях у журналистов

Дмитрий Владимирович Костин родом из Омской области. О том, что ему довелось жить и работать в Казанском районе, нисколько не жалеет. Уже без малого 13 лет работает инспектором ДПС. Работа не из лёгких: и в жару, и в холод приходится нести службу на дорогах.

– Бывало всякое, и повидать пришлось многое. Мне хочется сказать вот что: на дороге все участники движения должны уважать друг друга, обязательно пропускать пешеходов, включать «поворотники», не нарушать ПДД, беречь себя и других участников дорожного движения, – говорит лучший инспектор ДПС Казанского района.

Вот как отзывается о Д.В. Костине начальник ОГИБДД ОМВД России по Казанскому району Александр Анатольевич Трушников:

– Инспектор ДПС старший лейтенант Д.В. Костин

– исполнительный, ответственный и очень принципиальный сотрудник. В нашем дружном коллективе он пользуется уважением, на него всегда можно положиться. Грамотный офицер зарекомендовал себя только с лучшей стороны.

Дмитрий женат, он многодетный отец: у него трое детей. В свободное от службы время Д.В. Костин проводит с семьей. Любят они вместе посмотреть хороший фильм, а то и съездить на природу или на речку порыбачить.

– Поздравляю всех сотрудников ГИБДД и ветеранов ГАИ с профессиональным праздником. От всей души желаю здоровья, успехов, а в личной жизни – удачи. Очень бы хотелось, чтобы на дорогах было меньше аварий и травматизма, – сказал на прощание Д.В. Костин.

Артём ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора

Поздравления

Уважаемые пайщики, ветераны и работники потребительской кооперации!

Поздравляю вас с 185-летним юбилеем потребительской кооперации России, с Международным днём кооперативов!

Деятельность потребительских кооперативов очень важна для жителей Тюменской области. Они вносят значительный вклад в социально-экономическое развитие региона, обеспечение продовольственной безопасности, помогают улучшить условия жизни на селе.

Профессионализм, добросовестный труд, преданность избранному делу работников потребительской кооперации были и остаются основой для успешного решения поставленных государством задач. Нет сомнений в том, что и сегодня, несмотря на внешнее давление, оказываемое на экономику нашей страны, будет сделано всё возможное, чтобы сохранить и укрепить систему потребительской кооперации.

Желаю вам достижения высоких показателей в работе на благо земляков, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

От всей души поздравляю вас с вашим профессиональным праздником! Это день в день, без перерывов и выходных, в любое время года вы несёте службу на улицах населённых пунктов района, решая нелёгкую задачу сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения. Ваша работа, направленная на обеспечение безопасности дорожного движения, предотвращение аварийности, поистине неоценима в век растущей автомобилизации и больших скоростей.

Выражаю вам искреннюю признательность за профессионализм, ответственность и добросовестность при исполнении служебного долга, а также за плодотворное сотрудничество при проведении культурно-массовых мероприятий в нашем районе. В вашем коллективе работают высококлассные специалисты, готовые в любых условиях вовремя остановить нарушителей правил дорожного движения, прийти на помощь пострадавшим. Примите искренние пожелания успехов в вашем нелёгком деле. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Примите поздравления в связи с вашим профессиональным праздником от депутатов Думы Казанского муниципального района!

Именно от вас зависит, чтобы транспортные артерии работали на благо района, чтобы грузы и люди были под надёжной защитой, чтобы вовремя оказывалась помощь пострадавшим на дорогах и предотвращались аварии. Вы ответственно выполняете большой объём работы по техническому осмотру и регистрации транспортных средств. Пусть ваша работа будет залогом безопасности для каждого водителя и пешехода. Пусть в ваше дежурство погода всегда будет ясной, водители – вежливыми, а техника – исправной! Примите искренние пожелания дальнейших успехов в службе, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Год кино

В лагерях дневного пребывания детей и на школьных площадках проходят мероприятия, посвящённые Году российского кино. Так, в Новоселёвской школе прошёл цикл мероприятий под названием «Видеокафе «Фильм. Фильм. Фильм». Дети смотрели не только мультфильмы и кинофильмы, но и кинокартины в формате 3D. При школе работала творческая мастерская «Учимся делать документальное кино». Дети снимали мероприятия на видео, а затем монтировали ролики. В так называемой «мультлаборатории» ребята рисовали картинки, а затем по ним учились снимать мультфильмы. В Казанской школе даже смену летнего лагеря назвали «Внимание, снимаем кино!». Каждый отряд стал на время импровизированной киностудией, а подготовленные ими театральные – своего рода «кинофильмами».

Медицинский полис

С 16 мая 2016 года для оформления полиса обязательного медицинского страхования (ОМС) граждане Российской Федерации должны предоставлять дополнительно свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС). В связи с этим всем пациентам, включая детей, необходимо оформить СНИЛС (при его отсутствии) в отделе Пенсионного фонда. Для выбора или замены страховой медицинской организации гражданин должен лично или через своего представителя (для ребёнка до достижения им совершеннолетия) обратиться в выбранную им страховую медицинскую организацию с заявлением, к которому прилагается СНИЛС и документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении). Более подробно об этом читайте в статье О.И. Юровой, которая размещена на сайте www.nashazhizn72.ru.

Молодёжный форум

Делегация Тюменской области побывала на форуме молодёжи Уральского федерального округа «Утро-2016», который прошёл в Нефтеюганске с 20 по 25 июня. В состав делегации включили и представителей Казанского района. Счастливыми оказались Евгений Валерьевич и Кристина Андреевна Фоминцевы, учителя истории Новоселёвской школы. Для участников форума было организовано несколько образовательных площадок, где читались лекции на разные темы. Историкам рассказывали о заселении Урала, о жизни маршала Жукова и единоборствах в Древней Руси. Молодые учителя побывали на музейной экспозиции «Ирбитская ярмарка», поучаствовали в конкурсе образовательных проектов и в спортивных соревнованиях между делегациями. Им подарили книги о маршале Жукове и о Великой Отечественной войне.

Губернские игры

В первом этапе губернских игр, который прошёл в Тюмени 23 – 26 июня, приняли участие 20 команд из районов области. Из Казанского района в соревнованиях участвовала мужская сборная команда волейболистов и команда механизаторов, в состав которой вошли Василий Глотов из Коптилово и Александр Тонков из Гагарья. Та и другая команда в состязаниях заняли пятое место. Второй этап губернских игр начался 1 июля. На соревнования выехали легкоатлеты района – Владимир Янченко из Новоселёв, Анна Корниенко и Артём Иканов из Казанского, Евгений Туликов из Больших Ярков, Анатолий Первушин из посёлка Челюскинцев, Маргарита Санникова из Огнёво. Спортсмены будут участвовать в соревнованиях по бегу на 100, 200, 400 и 1500 метров, а также в эстафете. Команду джоров представили Артём Иканов и Сергей Корниенко.

Военный призыв

На период проведения призыва граждан 2016 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан.

За разъяснениями законодательства, а также за консультацией по вопросам, связанным с прохождением военной службы, можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г. Тюмень, ул. Полевая, д.1, корп. 2 или по телефону (3452) 64-75-88.

Информацию по вопросам призыва граждан на военную службу можно получить в военном комиссариате Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, д.2. Телефон горячей линии военного комиссариата (3452) 79-19-15.

Информации подготовила
Светлана ЗВОРЫГИНА

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

И будет жить село родное

Двадцать пятого июня в посёлке Челюскинцев состоялся праздник – День села. Отремонтированный недавно местный дом культуры ждал гостей. В его фойе была организована радующая глаз выставка местных рукодельных мастеров. Виталий Григорьевич Малахов – сверстник Казанского района, ему нынче исполнилось 85 лет. Несмотря на почтенный возраст, пенсионер молод душой, активен и бодр, пишет стихи и увлекается фотографией, изготавливает поделки из дерева, которые в тот день могли увидеть посетители дома культуры.

Вязаные крючком шапочки, накидки, детские сарафаны, жилетки, прихватки для горячего Алии Кайдаровны Лютовой также были представлены на выставке. Эта мастерица приехала в посёлок из Вагайского района. Работает она в Челюскинской школе преподавателем иностранных языков,

воспитывает троих детей. Несмотря на большую занятость в школе и домашние хлопоты, она всё же находит время для любимого увлечения.

Любовь Александровна Ващенко – несомненно, увлечённый человек, и выставленные ею картины, на которых изображены пейзажи, птицы и сцены охоты, сразу же бросались в глаза. По отзывам селян, Любовь Александровна – отзывчивый и очень общительный человек.

Перед началом мероприятия наша корреспондентская группа вместе с главой Казанского района Т.А. Богдановой, начальником отдела по культуре, спорту и молодёжной политике Е.В. Ященко, главами сельских поселений, председателем районного совета ветеранов А.Н. Барнёвым и другими уважаемыми гостями проехала по улицам этого замечательного села, где проходили праздничные гуляния.

Владимир Иванович Муханов, глава Челюскинского сельского поселения, торжественно вручал отличившимся местным жителям грамоты и подарки. Каждая улица была ярко и нарядно оформлена с помощью воздушных шаров, лент и плакатов. Повсеместно были накрыты столы с разными деревенскими вкусностями, начиная от пирогов с разнообразными начинками и заканчивая груздями и домашней наливкой. Гостей встречали радушно, угощали щедро. Местные жители исполняли сценки, песни под гармонь и коллективные танцы.

На улице Ермакова гостей встретила праздничным приветствием Татьяна Васильевна Галингер, а развлекали Верка Сердючка и Алла Пугачёва в исполнении Юрия Александровича Эстриха и Галины Васильевны Бурковой.

Жители улиц Гагарина и Гараж-



Артём Мясников и Евгения Люшакова – студенты, учатся в Тюмени. Артём – в сельхозакадемии на ветеринара, Женя – в ТГУ на кафедре педагогики. Пока дружат, но, по их словам, планируют пожениться



Татьяна Васильевна Галингер, жительница улицы Ермакова: – Наша улица – самая дружная и весёлая. Мы привыкли помогать своим соседям



У жителей посёлка Челюскинцев сегодня – большой праздник



Евдокия Никитична Драчук с улицы Школьной всю жизнь проработала бухгалтером и вот уже 15 лет поёт в хоре. Село своё любит, соседей уважает

Земли совхоза им. Челюскинцев в начале 1928 года входили в состав Маслянского совхоза «Приволье» Сладковского района. После его расформирования в 1932 году возле речки вырастает посёлок, в котором образуется совхоз Маркович. Он получил своё название, по одной из версий, по фамилии купца-скотовода, по другой версии – назван в честь первого руководителя. В состав совхоза вошли: ферма №1 – центральная усадьба, ферма №2 – Долматово, Ченчерка. В 1935 году совхоз получил название им. Челюскинцев, в честь отважных морепроходцев. Трудились работники совхоза на лесоповале, постепенно начали заниматься стройкой. В начале 30-х годов построили производственную базу, пекарню, столовую, дома для доярок и скотников. В конце 30-х годов была открыта больница и торговая точка. Трудно пришлось селянам во время Великой Отечественной войны. Женщины и подростки сменили ушедших на фронт мужчин. Порядки были строгие, за один прогул давали тюремное заключение.

Много семей немцев, высланных из Поволжья, привезли на жительство в Челюскинцы и ближайшие деревни. Тяжело поднимался совхоз после войны. Надои и урожаи были очень невысокими. Челюскинцы находились (да и находятся) далеко от райцентра, а весной от большой земли были оторваны наводнением, осенью – бездорожьем, зимой – снежными заносами. В основном в селе занимались животноводством.

В 1953 году построен детский садик, в 1959 – сельский клуб и участковая больница. После реорганизации в 1961 году на базе мелких колхозов и одного совхоза создали три крупных сельхозпредприятия: совхозы им. Челюскинцев, «Большеченчерский» и «Коптиловский».

Прекрасные сенокосные угодья и пастбища способствовали тому, что совхоз им. Челюскинцев стал хозяйством мясомолочного направления. Наиболее плодотворно совхоз развивался в 70 – 80-е годы. К примеру, в 1989 году уже насчитывалось более трёх тысяч голов скота, в том числе более тысячи дойных коров.

В 1993 году хозяйство было реорганизовано в сельхозкооператив имени Челюскинцев, а потом в ЗАО «Челюскинское». В феврале 2007 года в Челюскинцах создана агрофирма «Заречная», которая работает по настоящее время.

ной порадовали гостей весёлыми и задорными частушками.

«Улица Большая Садовая – самая клёвая» – гласила надпись на плакате, и её жители подтвердили заявленное определение с помощью коллективной песни и шуточной сценки.

Сельчане с улицы Болотной никого в болоте не топили, а просто баловали всех вкусным шашлыком.

Праздничное гуляние продолжилось в Челюскинском доме культуры. Зал наполнился нарядными жителями посёлка. Организаторы концерта угостили всех присутствующих хлебом-солью, а затем радовали задорными песнями, шутивными монологами, красивыми танцами. С торжественной речью к землякам обратились глава района Т.А. Богданова, глава поселения В.И. Муханов и директор местного сельхозпредприятия А.И. Муханов. Они с большой любовью отозвались о Челюскинцах, говорили о том, что здесь живут трудолюбивые и чистые душой люди, проявившие себя каждый в своей сфере: в культуре и образовании, здравоохранении и сельском хозяйстве. Почётными грамотами главы Казанского района были отмечены И.А. Галингер и Л.Л. Мамакова, благодарностями районной Думы – К.Б. Каминова и О.С. Доник, грамотами районного совета ветеранов – Е.Н. Драчук, Г.В. Окунева.

С золотой свадьбой поздравили земляки супругов Лютовых, Аблая Абузараповича и Бакит.

(Продолжение на 3 стр.)



Виктория Долгушина (слева) увлекается игрой на гитаре, лыжами и футболом, Ангелина Зорг углублённо изучает английский язык



Дружная семья Дайзель: отец Андрей, сын Владимир и дочери Настя и Алиса

И будет жить село родное

(Окончание. Начало на 2 стр.)



Обладатель почётной грамоты В.В. Дацкевич с супругой

За активную жизненную позицию и взаимодействие с сельской администрацией почётными грамотами главы Челюскинского сельского поселения были награждены Т.В. Галингер, Г.И. Богданова, А.И. Медведева, Т.М. Кремер, Н.В. Ми-

ронюк, М.Е. Миллер, О.С. Ващенко, Т.Ф. Долгушина, Г.С. Эстрих, Л.Ф. Худякова, И.Ф. Богданова, В.В. Дацкевич, В.Я. Штоль, М.П. Мясникова, В.Н. Подшивалова, А.Н. Эстрих, Е.В. Волгина, Л.А. Дручина, Л.А. Ващенко.



Жители посёлка Челюскинцев – весёлые, открытые, общительные люди



Самые юные участницы концерта

Сложно передать словами праздничную атмосферу того субботнего дня и радушие селян. Люди разных возрастов и разных судеб, простые и искренние, умеют работать с душой и отдыхать от души. Даже природа оказалась равнодушной к Челюскинцам и тоже поздравила всех проливным дождём, но не в начале, а уже почти в конце праздника.

Артём ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора



Задорные частушки жителей улицы Гагарина порадовали гостей

Счастливого плавания!

Движение «В защиту человека труда» открыло избирательную кампанию традиционным весенним сплавом

В мае текущего года в деревне Слобода Свердловской области состоялась встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игоря Холманских с активом межрегионального общественного движения «В защиту человека труда».

Главной темой встречи стало подведение итогов предварительного голосования, или праймериз, для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации.

Игорь Холманских отметил, что «всемирное голосование – это лучшая инициатива «Единой России» за последние несколько лет. Это очень правильное и смелое решение – прежде чем выдвигать кандидатов, учесть мнение избирателей. Такой подход даёт возможность обеспечить по-настоящему конкурентные, честные выборы и даст толчок развитию политической системы в стране в целом».

Кроме того, полпред напомнил, что Президент Российской Федерации в своих выступлениях отмечал, что праймериз – хороший инструмент поиска новых, перспективных, интересных политиков, которые сделают на предстоящих выборах свой первый шаг и будут дальше работать на благо всего общества.

В соответствии с решениями второго съезда движения его кандидаты участвовали в праймериз крупнейшей партии страны. «В целом движение проявило себя неплохо», – сказал полпред, оцени-

вая результаты голосования.

Трое участников движения – Иван Квитка в Тюменской области, Павел Симигин и Борис Гладких в Хабаровском крае – одержали победу на предварительном голосовании по выборам в Государственную Думу. «Сегодня главное, – сказал Игорь Холманских, – объективно проанализировать опыт предварительного голосования и использовать его в дальнейшем».

Полпред напомнил присутствующим, что «избирательная кампания лишь начинается. И не только для тех, кто выиграл предварительное голосование, но и для всего движения. Наш стратегический союзник – партия «Единая Россия» – вступает в решающий этап предвыборной борьбы. Как сторонники Президента мы обязаны ей помочь».

В связи с этим полпред озвучил три основные задачи, которые стоят перед движением «В защиту человека труда» на нынешней стадии выборов.

Первая – это «всемерная поддержка наших товарищей, которые победили на праймериз и будут выдвигаться в Государственную Думу, региональные и местные органы власти», – сказал полпред.

Вторая – это поддержка партии «Единая Россия» на выборах по партийным спискам. В сложившихся условиях именно её успех объективно отвечает интересам трудящихся.

При этом «движение не должно забывать о собственных целях и политической повестке», – отметил Игорь Холманских.

Поэтому третьей задачей движения является использование кампании выборов в Государственную

Думу для продвижения идей, прозвучавших на втором съезде движения. Среди них – введение прогрессивного подоходного налога, создание системы общественного контроля над фондами капитального ремонта, введение дополнительных стимулов, побуждающих собственников вкладывать прибыль в производство.

Стоит отметить, что место встречи с активом движения было выбрано не случайно – оно совмещено со ставшим уже традиционным весенним сплавом полпреда по реке Чусовой.

«Эта река – как любимая книга, читать и перечитывать которую можно бесконечно. Каждый сплав, каждый маршрут приносит новые впечатления и открытия. Река Чусовая многолика, и в этом её очарование. А главное – каждый её километр неразрывно связан с историей Урала, уникальной горнозаводской цивилизацией», – сказал полпред.

В этом году конечной точкой сплава стала деревня Каменка, в которой находятся декорации деревянного киногородка, что является ещё одним символом, поскольку река Чусовая неразрывно связана с историей отечественного кинематографа. На её берегах снимались легендарные фильмы: «Волга-Волга», «Петр I», «Вечный зов», «Угрюм-река» и многие другие.

Игорь Холманских выразил уверенность в том, что добрая традиция весенних сплавов по Чусовой будет продолжена.

Пресс-служба полномочного представителя Президента РФ в УФО

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Тарифы на электроэнергию повышены

АО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает, что с 1 июля 2016 года на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области изменятся тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей.

В соответствии с распоряжением региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО №121 от 22 декабря 2015 г. для расчётов за поставленную электроэнергию с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г. будут применяться тарифы, установленные в пределах социальной нормы.

Тарифы на электроэнергию для городского населения, проживающего в домах с электроплитами, и населения, проживающего в сель-

ских населённых пунктах, составят: – одноставочный тариф – 1,81 руб./кВт*ч;

– тарифы, дифференцированные по двум зонам суток: в дневное время (с 7.00 до 23.00 час.) – 1,84 руб./кВт*ч; в ночное время (с 23.00 до 7.00 час.) – 0,92 руб./кВт*ч;

– тарифы, дифференцированные по трём зонам суток: в пиковой зоне (с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00 час.) – 1,86 руб./кВт*ч; в полупиковой зоне (с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00 час.) – 1,81 руб./кВт*ч; в ночное время суток (с 23.00 до 7.00 час.) – 0,92 руб./кВт*ч.

Тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей, установленные региональной энергетической

комиссией Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО, сверх социальной нормы применяться с 1 июля 2016 г. на территории трёх субъектов Тюменского региона **не будут**. Решение принято постановлением губернатора Тюменской области В.В. Якушевым №90 от 04.05.2016 г.

Соответствующие изменения в распоряжение региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО №121 от 22 декабря 2015 г. будут внесены на заседании правления региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО.

Отдел по связям с общественностью и работе со СМИ АО «Тюменская энергосбытовая компания»

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Осуждён за езду в пьяном виде

Мировой судья судебного участка №1 Казанского района вынес приговор по уголовному делу в отношении 38-летнего жителя райцентра Александра Мазурова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

Как следует из материалов уголовного дела, в октябре 2015 года А. Мазуров приговором мирового судьи был осуждён по статье 264.1 УК РФ к 220-ти часам бесплатных обще-

ственно полезных работ и лишён права управления транспортными средствами на срок 2 года 10 месяцев. В феврале 2016 года он приговором мирового судьи был осуждён по статье 264.1 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев и лишён права управления транспортными средствами на 3 года.

Однако нарушитель правил дорожного движения должных выводов для себя не сделал. Утром 9 марта текущего года А. Мазуров сел за руль автомобиля и поехал в магазин. На улице Октябрьской райцентра, недалеко от отдела полиции, иномарку остановил сотрудник

ДПС, который знал, что этот водитель лишён водительских прав. Во время разговора инспектор почувствовал исходящий от мужчины запах алкоголя. Алкотестер показал, что концентрация этилового спирта на один литр выдыхаемого воздуха у мужчины составляет 1,08 мг/л.

В отношении горе-водителя возбудили третье уголовное дело. Суд назначил А. Мазурову 1 год лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении и на 3 года лишил его права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами.

Е. ПЯНКОВ,
прокурор района

3 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ
БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

На страже закона

Государственная автомобильная инспекция МВД СССР была образована 3 июля 1936 года. С июня 1998 года ГАИ стало Государственной инспекцией безопасности дорожного движения (ГИБДД) МВД РФ.

У А. А. Трушников большой опыт работы в милиции, а затем и в полиции. Александр Анатольевич родился в селе Копотилово. После окончания школы служил в армии, в военно-пожарной части города Свердловска. В 1996 году связал свою судьбу с МВД, где и работает по сей день. С перерывом в 4 года (с 2011 по 2015) с 2005 года и по настоящее время занимает должность начальника отделения ГИБДД ОМВД России по Казанскому району.



А.А. Трушников уже 7 лет безупречно выполняет обязанности начальника ОГИБДД ОМВД по Казанскому району

По итогам работы за текущий год деятельность подразделения Госавтоинспекции по Казанскому району оценивается положительно. Согласно показателям, число погибших в дорожно-транспортных происшествиях остаётся на уровне прогнозируемого значения. В целях стабилизации обстановки на дорогах района, снижения количества ДТП, а также тяжести их последствий за январь – май 2016 года сотрудниками отделения ДПС проведено 28 профилактических мероприятий. По их итогам к административной ответственности привлечено 452 нарушителя, в том числе 18 – за управление автотранспортом в состоянии опьянения, 7 – за управление транспортными средствами без водительских прав, 8 – за нарушения правил перевозок детей, 64 – за нарушение скоростного режима, 8 – за не предоставление преимуществ в движении пешеходам, 50 – за нарушение правил пользования ремнями безопасности и 87 – за нарушение ПДД пешеходами.

– В текущем году в Казанском районе зарегистрировано 7 ДТП. Количество водителей, задержанных в нетрезвом состоянии, значительно уменьшилось. Это связано с ужесточением наказания за это правонарушение, – говорит начальник отделения ГИБДД.

Проведённый анализ причин ДТП выделяет несколько основных нарушений. А именно: несоответствие скорости транспортного средства дорожным условиям или её превышение, нарушение ПДД пешеходами, нарушение правил про-

езда перекрёстков, нарушение правил проезда пешеходных переходов, управление транспортом в состоянии опьянения.

Благодаря проведённым мероприятиям сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД по Казанскому району раскрыто 15 уголовных преступлений. В том числе раскрыт один угон, изъято из незаконного оборота 264,5 грамма наркотических веществ растительного происхождения, изъято из незаконного оборота два гладкоствольных ружья и шесть патронов, задержано и передано для дальнейшей проверки сотрудником Тюменской таможни 32 тонны дизельного топлива, незаконно ввезённого на территорию РФ, установлено и передано в ОВД три лица, находящихся в розыске, выявлено тридцать три иностранных гражданина, незаконно находящихся на территории РФ.

– Всего в отделении ГИБДД ОМВД Казанского района 15 человек. Это немного, поэтому нагрузка на инспекторов большая. На дороге работают всего два экипажа. На будущее планируем увеличить штат сотрудников, – продолжает А.А. Трушников. – А сегодня, пользуясь случаем, хочу поздравить ветеранов ГИБДД и действующих сотрудников с профессиональным праздником, пожелать здоровья, благополучия и успехов в работе.

Артём ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора

Ежедневно на улицах посёлка мы видим больших и маленьких велосипедистов, радостно куда-то мчащихся. Интерес к этому виду транспорта с годами не ослабевает. Но вызывает опасения тот факт, что именно дети, управляющие велосипедом, частенько становятся нарушителями правил дорожного движения. Чтобы предотвратить и сократить количество дорожно-транспортных происшествий, Казанский центр развития детей совместно с сотрудниками ГИБДД по традиции организовали в июне соревнования для юных велосипедистов.

В этом году на районный конкурс «Безопасное колесо», состоявшийся в парке села Казанского, прибыли девчонки и мальчишки из Большеярковской, Новоселёвской, Пешнёвской, Казанской и Ильинской школ, посещающие лагерь дневного пребывания. Ребята там предстояло показать навыки фигурного вождения велосипедом, знание правил дорожного движения и умение оказать первую медицинскую помощь в случае получения травмы.



Команда-победительница из Новоселёвской школы: (слева направо) Павел Дубынин (капитан команды), Дмитрий Атаманов, Елизавета Шмидт, Ирина Орлова



Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения А. Лисневский принимает у ребят ответы на вопросы тестов

Наверное, самым интересным и зрелищным для ребят оказался этап «Фигурное вождение». На специально оборудованной площадке соревнующимся нужно было проехать на велосипеде небольшой участок дороги с препятствиями, выполнив несколько заданий. Например, объехать фишки, не сбив ни одной, или перевезти от стойки до стойки стакан воды, держа его в руке, проехать по кривой дорожке и затормозить после разгона перед планкой. В основном ребята справились с заданиями. Назва-

ли школьники и почти все дорожные знаки. Правильность ответов проверяли строгие судьи из числа сотрудников полиции и педагогов центра развития детей. Как оказать первую медицинскую помощь, подростки знали не только теоретически, но и показали практически, к примеру, умело бинтовали условные травмы.

Лучше других с заданиями справились участники Новоселёвской команды «Дорожный патруль». О том, как шла подготовка к соревнованиям, рассказала Вера Михайловна

Петровских, руководитель команды.

– В школе мы провели викторину между отрядами на знание правил дорожного движения, – пояснила педагог-организатор. – Лучшим знатоком было предложено поучаствовать в районном конкурсе. Готовились к нему очень тщательно. В классе решали различные дорожные ситуации, а практические навыки отработывали на школьном стадионе.

Серьёзные тренировки помогли ребятам быстро справиться с заданиями конкурса. У новоселёвцев оказалось меньше штрафных баллов, чем у других команд, что позволило им одержать победу над соперниками. В творческом конкурсе плакатов на тему безопасности дорожного движения команда «Дорожный патруль» тоже оказалась лучшей. Кроме этого, ребята разработали и представили буклет с важной информацией для велосипедистов. Например, пояснили, для чего нужны световые приборы, как показываются сигналы поворота и какие существуют запреты для водителей велосипедов. С вопросами викторины и разгадыванием кроссвордов неплохо справились все команды.

Второе место в районном конкурсе «Безопасное колесо» заняла команда «Олимпия» из Больших Ярков, третье место досталось команде «Мечта» из Казанской школы.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Жалобы поступают вновь

В адрес территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах поступают обращения потребителей, проживающих в Бердюжском районе, на нарушения их прав при заключении договора купли-продажи фильтров для очистки воды и очень высокую цену товара.

Аналогичные жалобы с начала года уже поступали в управление Роспотребнадзора по Тюменской области, информация о которых имеется на официальном сайте управления Роспотребнадзора.

Чтобы потребители не совершали такие нежелательные покупки, ещё раз разъясняем следующее.

Организацией, рекламирующей данный товар в действии, заключается письменный договор на дому у потребителя. Как правило, оплата товара осуществляется за счёт средств, предоставленных кредитной организацией. В результате потребитель заключает два договора: один – договор купли-продажи, другой – договор с банком на получение кредита. После оплаты товара и его полу-

чения, поняв, что приобрели товар по слишком высокой для своих финансовых возможностей цене, потребители пытаются отказаться от данного товара и требуют возврата уплаченной денежной суммы, ссылаясь на недостаток товара или иные причины, по которым, по их мнению, возможно расторжение договора.

Согласно «Перечню непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации», утверждённому постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 г. №55, **электробытовые приборы, к которым в данном случае относятся электрические приборы для очистки воды и пылесосы, которые тоже имеют место быть в аналогичной ситуации, возврату или обмену не подлежат.** Цены на данные товары государством не регулируются. Продавец имеет право

устанавливать свою цену на товар.

Будьте бдительны, прежде чем заключать договор! Подумайте, нужен ли вам такой товар по предлагаемой цене. Посоветуйтесь с близкими.

При подписании договора купли-продажи и акта приёма-передачи рекомендуем внимательно ознакомиться с текстом, под которым вы подписываетесь. До заключения договора в соответствии с законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» потребитель имеет право получить необходимую информацию о товаре, проверить его качество, комплектность, наличие сопроводительных документов, а также отказаться от заключения договора.

Кроме того, заключив кредитный договор с банком, вы обязаны выплачивать банку сумму кредита и проценты за пользование кредитом. Таким образом, фактически данный товар обходится ещё доро-

же, чем указано в договоре. Прежде чем подписывать кредитный договор, изучите его условия и ознакомьтесь с документом, который даёт право подписывать кредитный договор представителю торговой организации. Убедитесь, что вы правильно понимаете все условия договора.

Как только вы подписали договор, банк по вашему поручению перечисляет денежные средства в торговую организацию и у вас возникает обязанность осуществлять в строго установленном порядке ежемесячные платежи. Несоблюдение условий договора влечёт начисление штрафов, что увеличивает задолженность.

Отказ от договора со ссылкой на высокую стоимость товара будет являться необоснованным. Доводы о совершении сделки под влиянием психологического воздействия на решение вопроса о расторжении договора не влияют. Доказать факт заключения сделки под влиянием за-

блуждения в суде, ссылаясь на invalidность, пожилой возраст, наличие иждивенцев и т.д., очень проблематично. Как правило, условия договора соответствуют действующим нормам законодательства.

Особое внимание следует проявлять людям пожилого возраста. Воздержитесь пускать в квартиру незнакомых людей, не подписывайте договоры, не посовещавшись с близкими, не отдавайте накопленные денежные средства за товар, без которого вы вполне можете обойтись.

Процесс расторжения договора, как показывает практика, сложен, но расторгнуть его можно, если, конечно, к этому имеются основания.

Для получения консультации и помощи вы можете обратиться в территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах по телефону **4-20-16** в селе Казанском.

Б. ЖУНУБАЕВА,
начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тюменской области